

## Analýza vplyvov na podnikateľské prostredie

**Názov materiálu:** Návrh zákona, ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony v súvislosti so zlepšovaním podnikateľského prostredia

**Predkladateľ:** Ministerstvo hospodárstva Slovenskej republiky

Cieľom predkladaného materiálu je zníženie regulačnej záťaže pre podnikateľské prostredie, niektoré z opatrení však budú vykonávať jednotliví gestori vo svojej legislatíve osobitne v dohodnutom termíne.

**Celková suma, o ktorú by sa predloženými opatreniami mohla znížiť záťaž na podnikateľské prostredie v prípade ich kompletného prijatia je 4 081 778,66 € eur.** Z uvedeného dôvodu sa tabuľka č. 1 a č. 2 uvádza samostatne pre každý dotknutý ústredný orgán štátnej správy, pričom výsledná suma výpočtu mechanizmu znižovania byrokracie a nákladov bude pripísaná na virtuálny účet jednotlivých gestorov.

### D) Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky

#### 3.1 Náklady regulácie

##### 3.1.1 Súhrnná tabuľka nákladov regulácie

Tabuľka č. 1: Zmeny nákladov (ročne) v prepočte na podnikateľské prostredie (PP), vyhodnotenie mechanizmu znižovania byrokracie a nákladov.

<i>TYP NÁKLADOV</i>	<b>Zvýšenie nákladov v € na PP</b>	<b>Zníženie nákladov v € na PP</b>
<i>A. Dane, odvody, clá a poplatky, ktorých cieľom je znižovať negatívne externality</i>	0	0
<i>B. Iné poplatky</i>	0	0
<i>C. Nepriame finančné náklady</i>	0	280 110
<i>D. Administratívne náklady</i>	0	0
<b>Spolu = A+B+C+D</b>	<b>0</b>	<b>280 110</b>
<b>z toho</b>		
<i>E. Vplyv na mikro, malé a stredné podniky</i>	0	0
<i>F. Úplná harmonizácia práva EÚ</i>	0	0
<b>VÝPOČET mechanizmu znižovania byrokracie a nákladov</b>	<b>IN</b>	<b>OUT</b>
<b>G. Náklady okrem výnimiek = B+C+D-F</b>	<b>0</b>	<b>280 110</b>



**Doplňujúce informácie k spôsobu výpočtu vplyvov jednotlivých regulácií na zmenu nákladov****1. Spresnenie ustanovenia týkajúceho sa lehoty možnosti predaja porciovaných trvanlivých syrov**

Aktuálne platí nejednoznačné ustanovenie lehoty predaja porciovaných trvanlivých syrov. Predajcovia nevedia či lehota predaja po nakrájaní, odkrojení platí len pre odkrojenú (vystavenú) časť syra alebo pre celý bochník. Nastavíme dané ustanovenie tak, aby bolo jasné, ako dlho sa môže predávať odkrojená časť syra a ako dlho ostatná, nenakrájaná časť bochníka. Takáto úprava predmetného ustanovenia zamedzí rôznemu výkladu práva a predĺži lehotu predaja obstarávajúcej, nenakrájanej časti bochníka syrov. Podľa dát poskytnutých od MPRV SR sa opatrenie dotkne v maloobchode 17 281 subjektov, ktorým sa zvýšia príjmy z predaja.

Modelový príklad predpokladá zvýšenie odbytu mliečnych výrobkov o 0,1 % z celkovej konzumácie syra v SR. Vplyv na jedného podnikateľa je 280,11 eur. Nakoľko však nevieme odhadnúť koľkých predajcov syra sa opatrenie dotkne, na modelovom príklade 1 000 subjektov môžeme hovoriť o náraste príjmov vo výške 280 110 eur.